



有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报新浪、腾讯、搜狐官方微博

404 | 1691775 | 13089
关注 | 粉丝 | 微博

表情

图片

视频

音乐

话题

发布>

小鲁生活馆

冰雪天驾车
切不可挂空挡

最严交规明儿就来 信号灯准备好了吗

●拍砖者
管理和设施
也要跟上去

●种萝卜的老兔子:要是能发明个黄灯报警器,那就不会闯黄灯了,有些地方,绿灯不读秒,直接跳到黄灯,叫俺们开车人到绿灯前情何以堪!

●一条路落叶悠然无迹:强烈呼吁,管理和交通设施也要跟上去,管理者严是对的,但是你们管理和交通规划,以及交通设施也要到位。

●无为为了有为:以前很多不在意的现在也严格起来了,虽然很紧张,但总的来说这是进步。文明不能总靠人民自己提高,但有关部门还是要规范标线涂划,规范路口信号灯。我就遇到过一个特别大的路口双向信号灯损坏,只在路口中央放了一个只有1.5米左右高的临时信号灯,亮度还很低,很难发现,而且它已经坚持站岗很长时间了。

●布拉德皮特鹏:最近都在讨论即将实行的新交规,严格的处罚让很多人有点无所适从,其实疑虑来自两方面:1.新规是否能一视同仁,对于很多特权车辆能否适用?2.担心钓鱼执法,不少限速禁止牌子标示摄像头并不清晰,不知道的情况下被处罚!

●支持派
我以后
会更老实

●地道广州仁:有车一族应该把它打印出来,贴在爱车的挡风玻璃上,时时刻刻提醒自己!

●列表网:“史上最严交规”是在保护大多数公民权益以及保证社会安全,应该鼓掌。虽然对大家多了一份约束,但是对于你我安全、对于整个社会来说,是向文明前进了一步。

●刘然SS:以后我会更加老实……



美丽“冻”人

长江里冬泳,摆个姿势先。2012岁末,安徽省安庆市迎来第一场冬雪,29日,安庆冬泳爱好者陆续来到长江岸边,伴随着纷扬的雪花,畅游长江。

道路成“溜冰场” 究竟丢了谁的脸

28日晚上至29日凌晨,济南迎来了新一轮的降雪。积雪融化后结冰,部分道路俨然成了天然“溜冰场”。道路结冰,气象部门之前已发出了预警,但“溜冰场”为何还多次出现呢?这丢了谁的脸呢?

●桃花岛BB:政府应急处置不到位,全民信息时代不应该这样。

●刘日章:上午去买菜,看到从菜市场出来的一辆拉海鲜的厢式货车停在了路边,司机打开厢门后,便将车上三个盛海鲜的水箱中的海水倾倒在了马路上,海水沿着马路从高处流向了低洼处。雪冻未化,废水流过也结冰,行人经过时不注意就较易摔倒摔伤,商贩岂能把水

倒在马路而不顾他人安危!

●2011飞扬的围脖:一场纷纷扬扬的大雪不期而至,早上本就拥挤的马路变成了泥泞不堪的溜冰场。记得小时候每逢下雪,大家在雪停后都扛着铁锹、扫把自发扫雪,最起码要将自己门前雪扫净。而今各人自扫门前雪的景象难得一见了,一场大雪不仅在拷问城市的灾害应急能力,更在拷问大众的自觉意识!

A06 @晚报

编辑:葛亮
美编:
星期一
组版:
颜莉

2012年12月31日

●济南交警:冰雪天驾车的独门秘籍:
首先,起步。对于手动挡车来说,挂一挡起步尽量用怠速而不加油。

第二,切不可空挡滑行。冰雪路面空挡滑行相当于用车子滑冰,又好比开碰碰车,一切都由不得您啦!

第三,以高挡位低速行驶很关键。起步后立即切入二挡,然后迅速换到三挡再正常行驶。咱们通常习惯于低挡位加大油门提高转速后再切入高挡,假如您在雪地尤其是结冰路面继续沿用这种习惯,就意味着您离车子失控不远了。

第四,弯道怎么开?弯道最危险,因为相当于直行中的急打方向盘,最容易发生车头冲出和甩屁股。雪天行至弯道前一定要提前减挡、减速,要尽量避开冰雪,尽量轻打方向和转大弯。

第五,如何减速和刹车?行驶中经常会遇到这种情况:突然前方出现了明显结冰路面。咋办?慌神是木有用滴!

假如正在行驶的路面无冰雪,要迅速急刹车减速,但在进入冰雪路面前一定记得彻底松开刹车,然后根据仪表盘显示的车速迅速切入相应的挡位。此时用正常车速对应正常挡位即可,因为挡位便能助您降低、控制车速。

假如正在行驶的路面本身便有冰雪,切勿急刹车,迅速踩离合把挡位降到比目前低一个的挡位,譬如:四挡减到三挡。为啥不能降得更低?第一,很难切进去,也伤发动机;第二,相当于急刹车。

十年前咱亲历的一起事故可鉴:冰雪路面驾普桑赶路,车速五十,突遇一男骑自行车从路左横穿,一脚刹车踩下去,车子扭屁股,松开后斜向前冲,将对方撞倒后,连人带车向前推约六米才停住。幸运人车无损,汗毛皆立。

首届年博会好评如潮

首届年博会于12月25日在枣庄台儿庄古城隆重启动,六天的时间里,第三届春节文化论坛、首届中国春节旅游产品博览会、网上年博会、淮海经济区旅游年卡发行仪式、年文化摄影大赛、中华百年老字号展等多项活动顺利举行,受到各方面热烈关注和如潮好评。

▶展会展品多

笔者从年博会组委会了解到,首届中国春节旅游产品博览会吸引了包括德国、法国、澳大利亚、韩国、新加坡,以及我国香港、台湾等14个国家和地区的国际知名旅游品牌,也吸引了包括天津、重庆、上海、义乌等国内80余个城市的传统年货参展。同时,“竹升灯”、“七珍坊”等众多的当地旅游特色品牌也积极加入,品种数量达千余种。本届年博会参展商品之多、商家之众、品种之全,不逊色于山东省举办的同类博览会。

台儿庄区是年博会期间接待游客最多的景区之一,特色的台儿

小吃、精美的手工艺品广受欢迎,金门蜜饯、新竹贡丸、双冬酥饼、台湾高粱酒、阿里山高山茶等特产让市民耳目一新,琳琅满目。台湾文创馆的设计作品创新春节文化,让年味更加有声有色,丰富多样,不仅让百姓从物质上得到满足,也极大地丰富了精神感受。此次推出的网上年博会吸引了大批的市民,现在登录年博会的官方网站“网上乐购”下单订购,年货就可以送货上门,既实惠又快捷。

▶志愿服务好

为确保年博会顺利举行,枣庄市组织了200名志愿者参与会务,为各地游客和参展商提供志愿服务。



成为年博会一道靓丽的风景线。在台儿庄古城会展中心笔者看到,80名志愿者热情地提供信息查询、秩序维持、路线引导、应急协调等志愿服务。同时,年博会还专门开通志愿者服务热线,24小时提供咨询服务。

枣庄枣庄市中区的陈女士大包小包地买了不少年货,沉甸甸地往场馆外拎着。身穿浅蓝色羽绒的儿

▶影响范围广

在年博会首发的淮海旅游年卡深受欢迎,畅游淮河两岸,走访苏鲁豫皖,淮海旅游年卡由枣庄市旅游局及徐州、连云港、宿迁、济宁、临沂、淮北、亳州、商丘市旅游局联合主办发行,涵盖了山东、江苏、河南、安徽四省40个城市的81家旅游景区。年卡的发行覆盖了淮海区域旅游多方共赢的市场,实现资源共享、客源互送,让淮河两岸景区受益于家万户。

首届年博会以“弘扬春节文化,繁荣春节经济”为主题,首次尝试在论坛期间同时举办首届春节旅游产品博览会,以推动春节文化理论研究与文化产业实践相结合,春节经济与文化融合发展的专家学者的一致认可。第三届春节文化论坛上论文和发言被各大媒体相继转载,在社会各界引起热烈讨论。

今日19点,首届中国春节旅游产品博览会闭幕式暨文艺晚会将在台儿庄古城凤楼堂举办,届时,将公布年博会获奖名单并现场颁奖。